
Etiopiens Børn:  
Referat af bestyrelsesmøde d. 19. august 2024 kl. 18 (hos Shewit) 
 
Til stede: Shewit, Lissi, Irene, Lisbet + Henning og Claus (via netforbindelse fra Claus’ bosted) 
Afbud fra: Gunvor 
 
Dagsorden 

1. Godkendelse af referat 
2. Opsamling på GF og konstituering 
3.    Medlemmer og økonomi. 
4.    Nyt fra børnehjemmet 
5.    Dansk-etiopisk fest 
6.    Andre arrangementer 
7.    Hjemmesiden 
8.    Evt.    

 
Ad. 1: Referatet (fra 5/3) var allerede godkendt. 
 
Ad. 2: Vi underskrev alle referatet af GF og opdaterede vedtægterne, idet vi ændrede de 
formuleringer mht. valg af revisor, som blev vedtaget på GF. 
 
Konstituering: Formand: Gunvor, kasserer: Lissi, sekretær: Henning, øvrige opgaver: Shewit, Irene 
og Lisbet. 
 
Ad 3: Medlemstallet uændret siden sidst  
Indestående på vores konto pr. dags dato: 142.359 kr. Vi sender 50.000kr. af sted d. 15/9. 

Ad.4: Fikre er blevet god til jævnligt at sende billeder, når der er sket noget nyt. Fx fik vi for et 
stykke tid siden nogle fine billeder, da en af vores unge fra børnehjemmet blev færdig som 
arkitekt. 
Mehretab kigger jævnligt forbi børnehjemmet. 
 
Lissi tog spørgsmålet op, om midler, som forhåbentlig på et senere tidspunkt vil blive tildelt vores 
beskæftigelses-/iværksætterprojekt for børnehjemmets unge, kan indgå på foreningens 
bankkonto, selv om projektet som bekendt skal holdes skarpt adskilt fra foreningens øvrige 
økonomi. 
Irene lovede at kontakte vores revisor og spørge om hans mening om sagen. 
 
Ad. 5: Datoen for vores dansk-etiopiske fest er fastsat til d. 2. november. 
Shewit kontakter festlokalerne på Kapelvej for at sikre sig, at vores aftale ligger fast, og kontakter 
også de etiopiske kvinder og spørger, om de er villige til at lave mad til festen. 
Shewit laver endvidere et udkast til en invitation til medlemmerne. 
Henning finder indkøbslisten frem. 



Lars har lovet at hjælpe til ved festen (han plejer at stå i baren). Vi skal huske at sikre os, at han 
husker datoen og sit løfte. 
Vi andre går i tænkeboks bl.a. mht. præmier til bankospillet. 
 
Ad. 6: Medlemsarrangement i januar.  
Er der evt. mulighed for at bruge kulturambassadøren fra ambassade i Addis til et eller andet? 
Gunvor spørger ham evt. 
Et andet navn, vi havde oppe at vende, var Stig Jensen fra Afrika-studier ved Dr. Mary’s Center. 
Hans forskningsfelt er: Grøn omstilling med særligt fokus på det afrikanske kontinent. Lissi tilbød 
at kontakte ham. 
Hvis der er andre (også uden for bestyrelsen), som har gode ideer til en foredragsholder, 
modtages disse ideer med kyshånd.  
 
Fodboldturnering i foråret: 
Vi er enige om at gentage succesen med fodboldturneringen, men evt. at flytte den til marts eller 
begyndelsen af april 2025. Irene kontakter hallen for at spørge, hvad der kan lade sig gøre. 
 
Ad. 7: Vi så på hjemmesiden og var enige om, at den trænger til en opdatering. Irene lovede at se 
nærmere på hjemmesiden og komme med forslag til ændringer, tilføjelser m.m. på næste møde. 
Vi diskuterede endvidere foreningens FaceBook-side, herunder, hvem der skal have adgang til at 
lægge ting op på siden, men blev enige om at udskyde diskussionen til næste møde. 
 
Ad. 8: Næste møde: d. 30/9 kl. 19.00 hos Irene (Ernst Meyersgade 13). 
 
 
Referat: København d. 25/8-24, Lisbet Borker 
 
 
 
 
 


